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Nabídka ID CHAROLAIS na rok 2025 
Vážení chovatelé, přinášíme Vám výběr z naší nabídky inseminačních dávek býků 

charolais pro aktuální rok.   

                                                                                               je naší komerční značkou pro charolais 

genetiku, která dokáže výborně prosperovat i v složitějších  podmínkách managementu a za nepříznivých 

přírodních podmínek.  

ROULIO (Ocean x Virtouse RVS)                             IIT 190                

Roulio je synem Oceana. Býk, který je 

předurčen pro použití na jalovicích 

(telení reálně 119)  typu elevage a 

mix elevage. Přinese Vám jistotu 

telení, při narození 

středněrámcových, excelentně 

osvalených telat. Roulio je nositelem 

genu F94L, není nositelem ataxie. 391 

kg v 210 dnech, 84 bodů osvalení, 80 

bodů za rámec i kvalitu rasy.  

Díky nadprůměrné mléčnosti otce i 

matky jsou jeho dcery vhodné do 

dalšího chovu – IVMAT 113.  

Zlepšete typ u svých rámcových 

jalovic, prodávejte jejich syny do      

křížení s jistotou zájmu chovatelů.  

synové býka Roulio ve Francii – ukázka typu a osvalení  

 

RABAN  (MontBlanc x Chic)             ITI 794 

Špičkový býk na jalovice je 

výsledkem ideálního spojení. Jeho 

matka se otelila již ve dvou letech a 

RABAN byl malým teletem. Po své 

matce přináší vynikající mléko, 

širokou záď a tři generace vysoce 

kvalifikovaných matek. Otec 

MontBlanc je vyborně osvalený syn 

legendárního Farouka (telení 113, 

osvalení 111). Sám prošel stanicí 

v Jalogny. Neprodáváme indexy, ale 

tady potvrzují kvalitu zvířete.  

ISEVR 107          IVMAT 111 !  

Raban není nositelem ataxie, ani 

genů pro dvojí osvalení. Je vhodný 

pro použití u jalovic, kde jsou 

v původu býci, kteří mohou být 

nositeli těchto genů. Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit že dcery jsou rámcová zvířata a jejich předností jsou 

široké pánve.  

 



 

TITAN PP  (Ninas x Milou)             ITI 794 

TITAN PP je mladý býk, který se 

kvalifikoval jako inseminační jednak 

na základě původu. Jeho otcem je 

legenda FR genetiky pro snadné 

porody NINAS (111 telení, 120 

mléko) a  matkou je komplexní kráva 

Parma (telení 106, IVMAT 109, ISEVR 

111). Ve FR je velmi známý její syn 

Flame P.  

Vlastní indexy tohoto býka jsou na 

TOP úrovni telení 115, ISEVR 121, 

mléko 112 a IVMAT 123.  

Býk má již první telata v ČR.  

TITAN je velmi vyrovnaný býk 

s dobrou délkou a solidním 

osvalením. 

Je nepříbuzný k FR i ČR populaci 

charolais.  

 

ORDON  (Jess x Heritier)                        IIT 594 

ORDON je ukázkou býka, kterému 

v pozitivním slova smyslu nevyšla 

genomika. V reálu je jeho telení 102 i 

přes genomickou předpověď 91 !!! 

Potvrdil se ale ISEVR 111, IVMAT 

119 a hlavně mléko 119. Má již více 

než 150 telat a první dcery se telí.  

Je to typický býk programu 

„mountain“ – dobré telení (na 

rozvinuté jalovice), větší rámec při 

solidně silné kostře. Býk a jeho 

potomstvo má velmi korektní 

končetiny. A velkou předností je 

uniformita jeho potomstva na 

různých typech matek, což jej 

předurčuje pro větší stáda.  

Synové ORDONA se také úspěšně 

prodávají v aukcích . Sám ORDON 

prošel testační stájí  Créancey evolution.  

 

OTTAWA PP  (MAGE x HORTENSIA)                      ITI 170    

Ottawa je býk, který se již super uvedl na naší populaci jako býk s dobrým telením, excelentním rámcem a výborným 

typem máme pro zájemce posledních 30 ID a představujeme Vám jeho TOP  syna, který posune parametry svého otce.  
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TWIST PP ET   (Ottawa  x Milor)                                 IIT 961 

TWIST je nejlepším býkem, kterého 

jsme na podzim 2023 před Cercy 

viděli na chovu Davida Poyet.  

Otce jsme důvěrně znali a byli jsme 

mile překvapeni teletem z matky 

REGION P, která je mléčností 108 a 

osvalením 113 ideální kombinací.  

Twist měl při narození jen 40 kg a 

narodil se ve výborné kondici. 

Věříme, že bude i na jalovice, ale do 

prověření bychom jej doporučili jen 

opravdu na rozvinuté. Není 

nositelem ataxie, po mamince má 

gen dvojího osvalení Q204X.  

Genomické plemenné hodnoty jsou 

velmi pozitivní – ISEVR 112, IVMAT 108. Růst 110, rámec 113, osvalení 110 při jemné kostře 105.  

Věříme, že telata TWISTA budou stejně typová jako jeho otce, ale budou líp osvalená a dcery budou mít více mléka.  

 

 RIFIFI  PP (MOCA P  X GLAIEUL P ) 
Rififi PP  je krásný harmonický býk, 

kterého jsme v roce 2020 zakoupili 

na aukci v Cercy pro rodinu 

Karbanů ze Lhenic. Rififi je 

nepříbuzný homozygotně bezrohý 

býk s predikcí snadného telení, 

které super potvrdili jeho první 

telata.  

Dávky jsou dnes k dispozici všem 

chovatelům. RIFIFI není nositelem 

ataxie ani genů dvojího osvalení. Je 

k české populaci relativně 

nepříbuzný a již bodoval i na 

výstavě v Lysé nad Labem (viz 

foto).  

Plemenné hodnoty ve Francii mu 

predikují výborný růst 111, při 107 

bodech za rámec. Pozitivní je i 

IVMAT 110.  

 

V naší nabídce pro čistokrevnou populaci je celkem 27 převážné FR býků a každému jsme schopni nabídnout a 

dodat genetiku dle jeho požadavků.  

Značka                                                                                                   je výběrem pro chovatelé, kteří mají extenzivní 

podmínky chovu, ale nechtějí se vzdát předností, které plemeno charolais nabízí. A současně nechtějí jít 

cestou šlechtění „českého šarole“ a naopak chtějí mít TOP zvířata na světové úrovni.  

 

www. jchovatel.cz je Vaše cesta k úspěchu 

 


